

4个街道安装100台油烟在线监测系统

69家餐厅将被实时监控

本报讯(记者 冯爽)“只要餐饮企业油烟超标,即刻就会被监测记录!”近日,记者从环保局获悉,为方便餐饮企业排放的油烟监管,顺义区4个街道69家重点企业安装了100台油烟在线监测系统,其中聚乐汇、九九嘉、隆华奥特莱斯、大鸭梨等餐饮企业均安装了该系统。

记者跟随执法人员在现场看到,油烟在线监测系统安装前,环保局执法人员“爬上爬下”,对小肥羊、上一档、红菜坊、久久嘉等餐饮单位的油烟净化设施使用情况、清洗情况进行了检查,对部分餐饮商户提出整改要求,为安装在线监测设施打好基础。

据悉,为解决日常监管力度小、取证难的问题,顺义区环保局创新监管方式,通过购买第三方服务,为顺义区胜利、光明、旺



油烟在线监控系统

泉、石园4个街道选取了69家重点餐饮油烟排放企业安装了100台餐饮油烟在线监测系统。目前,所有设备已经安装完成,正在进行试运行。

安装餐饮油烟在线监测系统,将实现对

油烟排放的实时监控,油烟通过数据采集器时,浓度值将被实时传输到监控终端,监管部门可实时在线监测,查看餐饮企业油烟净化装置是否启用、油烟排放是否达标,第一时间发现问题、解决问题,实现远程监管的目的。

社区热线

60416606

新闻线索费
每期根据新闻线索价值
设立3个等级:
一等300元、二等200元、三等100元
线索一经采用即可获得50元线索费

《商场“蹭凉族”睡姿很销魂》胡先生 300元
《留守儿童:妈妈在这,顺义就是我的家》刘女士 200元
《4种共享单车抢滩顺义》周女士 100元

收到“反宣币” 如何处理

生活中,大家遇过印着邪教宣传语的纸币么?这些纸币被称为反宣币,反宣币是印有反动言论的纸币。这是一种通过利用人民币实施反动宣传的犯罪行为。如果遇到,是直接撕掉?还是继续使用?为此,记者带您了解怎样正确处理被“污染”的钱币。

对于类似印有反动言论的人民币,我们统称为“反宣币”。邪教组织等不法分子经常利用人民币为载体,印上一些反动口号,从而达到宣传传播的目的。我国多部相关法律明文规定,利用人民币进行反动宣传煽动,侵犯了国家和社会管理秩序,是一种严重的违法犯罪行为。

按照相关法律法规的规定,污损、涂销、“反宣币”等残损人民币禁止市场流通。如果误收类似残损币,请不要继续使用,一定要尽快到就近银行网点进行兑换,各银行网点会认真履行法定职责,按规定及时无偿为群众兑换此类污损人民币。

一般来讲,节假日期间是邪教组织等不法分子利用“反宣币”进行反动宣传的重要时间节点,中国反邪教提醒广大市民要提高防范意识,在日常生活中,拒收和不使用“反宣币”,一旦收到“反宣币”要尽快到就近银行网点进行兑换。如发现可疑人员在人民币上涂印反动内容的,要及时向公安机关报告。

房价拐点来了? 最大降幅超15%

本报讯(记者 李楠)“顺义大部分小区都降价了!”日前,顺义7月二手房均价公布,为44871元/㎡,相较于顺义6月二手房均价45557元/㎡,降幅达到1.50%。记者注意到,顺义大部分二手房小区房价均明显下滑,其中,嘉浩国际降幅最大,超过15%,义宾北区、怡馨家园、蓝星花园等“热门”小区降价也很明显,降幅也都超过了4%。

顺义部分楼盘均价表

小区名称	房价(元/㎡)	变化比例	小区名称	房价	变化比例
中粮祥云	74965	-2.64%	义宾北区	45384	-6.62%
滨河小区	42488	-1.56%	蓝星花园	51041	-7.56%
怡馨家园	49504	-4.64%	华英园(顺义)	33950	-2.08%
胜利小区	45630	-4.35%	嘉浩国际	63025	-15.06%
万科四季花城	52811	+0.16%	红杉一品	52678	+0.46%
三山新新家园	59881	-13.89%	西辛北区	46501	-0.35%
恒华安纳湖	50233	+1.44%			

顺义城区两处停车场被指违法收费

“不是已经取消收费资格了吗,怎么还有人在收停车费呢?”近日,多名读者致电本报热线称,春峰大卖场、苏宁易购门前的停车场属于备案失效状态,不能收取停车费,但停车时仍有穿着通达停车服装的工作人员收费。记者实地调查发现,两处停车场在备案失效的情况下仍在收费。

近日,记者来到春峰大卖场停车场看到,一名穿着“通达停车”工作服的人员正在等候来往车辆,当车停在停车场时,会上前在车上放一张时间条,待车辆离开时,便会上前收取停车费。记者上前询问,“这里停车收费吗?停车场有没有备案呢?”“收费,备案不清楚,这个归通达公司管。”收费人员表示停车是给发



怡馨家园苏宁易购门前的停车场

票的,大多数人都愿意交费。

随后,记者来到位于怡馨家园东门附近的苏宁易购发现,也有一名身穿“通达停车”工作服的收费人员在收停车费。当记者询问此处停车收费是否备案时,工作人员表示收费是正规的,并指向路边“收费停车场”的指示牌。

对此,记者查询市政市容官网,发现有效停车场里没有春峰大卖场停车场和怡馨家园

苏宁电器停车场。记者以居民身份致电顺义区市政市容管理委员会,“没有查到春峰大卖场门口和苏宁电器门口的停车场有备案,肯定不能收费的,您可以拒绝交费,或者致电96310城管执法热线投诉。”

记者以居民身份致电北京通达实业总公司,工作人员表示:“怡馨家园苏宁电器门口停车场的确收费,收费的备案正在办理中,整个怡馨家园都要收费,预计九月底前能备案好,而春峰大卖场的停车场备案也正在准备中。”当记者进一步询问时,工作人员表示现在停车位资源紧张,亟需管理,是有关部门要求其对于停车收费进行管理,记者随后致电有关部门,电话无人接听。文并摄/本报记者组

民生银行顺义支行暂停营业

工作人员:居民可乘坐顺3路、856路等公交车到马坡总部办理业务

本报讯(记者 韩伟)“银行关门了,不要白跑了。”近日,多名读者致电本报热线称,位于拥军路的民生银行顺义支行暂停营业了,很多储户都白跑了一趟。据了解,该银行暂时迁址到马坡民生银行总部办公,预计今年年底迁回到拥军路仁和服务中心办公。

7月18日9时许,记者来到该银行看到,银行营业厅的大门已关闭,有两位保安在执勤,营业厅大门上张贴了两份通知,分别写着银行迁址的通知和顺义区其他民生银行的位



民生银行顺义支行

置以及联系方式。记者在现场发现,该营业网点的自助存取款机还可以正常使用。

“每次都来这边办理业务,今天算是白跑了,要坐车去马坡。”家住裕龙三区的张先生告诉记者。记者在现场走访得知,部分居民并不知道该民生银行暂停营业,看到通知后才发现白跑一趟。“相互转达一下吧!省得白跑。”热心的王阿姨说道。

随后记者以居民身份致电该民生银行客服电话,工作人员表示,银行暂停营业带来的不便,还望居民理解,该银行预计今年年底迁回,居民可以乘坐顺3路、856路等公交车到马坡总部办理业务。